ÓXIDOS ÁCIDOS
Los óxidos ácidos se forman de la reacción de los elementos no metales con el oxígeno molecular, llamados anteriormente como anhídridos. Muchos de los óxidos ácidos son compuestos muy conocidos que se encuentran en estado gaseoso como dióxido de carbono, monóxido de carbono, dióxido de azufre, óxido nitroso y otros que también se caracterizan por su poder contaminante y tóxico.
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Para formular está clase óxidos se tienen en cuenta las diferentes valencias presentes en el no metal, es así que si presenta una sola valencia se nombran con las palabras óxido de y el nombre del no metal, si presenta más de una valencia se tienen en cuenta las reglas correspondientes a la nomenclatura stock, sistemática y tradicional. El oxígeno en estos compuestos interviene con número de oxidación -2. Este tipo de compuestos binarios implican dos no metales combinados, por lo tanto cuando presentan diferentes valencias usan sistemas de prefijos: di, tri, tetra, penta, hexa, hepta, octa, nona y deca.
Para formular los óxidos ácidos se emplea la fórmula:
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Donde NM es el símbolo del elemento no metálico, 2 es la valencia del oxígeno, O es el símbolo del oxígeno y n es la valencia del otro elemento.
Para nombrarlos se pueden emplear las regla pertenecientes a las diferentes nomenclaturas: tradicional, sistemática y stock.
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Oxidos Acidos

Lamanera de obtener laformula de los Oxidos Acidos se
realiza de la misma manera que en los Oxidos Basicos
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Si combinamos el oxigeno conun  Combinamos el oxigeno Combinamos el oxigeno
elemento con carga impar, su conun elemento concarga  conun elemento con carga
formula sera: igual a2, suformula sera: mayor a 2,su formula sera:

N@»qu slo)-» s o

El nombre de este 6xido acidos sera:  El nombre de este xido acidos sera:

Pintaoxldo de\c:}nltrogeno @xido de monogazufre
{ 2 t i
0 bien:

Monoxido de azufre

si\g )»si o,
El nombre de este 6xido acidos sera:
Dioxido de monosilicio
/ N
I i
2 :
0 bi
Dioxido de silicio

Para nombrar a los éxidos acidos se tiene en cuenta el numero de stomos de cada
elemento que lo compone. Por ejemplo en el caso N O |, hay 2 dtomos de nitrégeno y 5 de

oxigeno, por ello se llamara Pentadxido de Dinitrégeno.

Para ello se utilizan los prefijos griegos:

Mono:1  Di:2 Tri:3 Tetra: 4 Penta:5 Hexa: 6




